
: Posledních deset mìsícù
do konce volebního období

Čas velmi rychle plyne a volební období sou-
časného zastupitelstva se dostává do posled-
ního roku. Co nás v tomto roce čeká? 
Především je to přístavba mateřské školky
s nárůstem kapacity o 20 žáků. Na přístavbu
jsme požádali o dotaci, ale je jasné, a je to
i v prioritách současného zastupitelstva, že se
přístavba bude realizovat i v případě, že
s touto žádostí neuspějeme. Přístavba bude
využívat objekt dnes již bývalého tzv. škol-
nického domku a přijde naši obec na cca
3 – 4 mil Kč. Nechali jsme si zpracovat i studii
nástavby celého objektu školky, ale zde se
odhadované náklady vyšplhaly až na 20 mil
Kč. Bez vysoké dotace se není možné do
takovéto akce pustit, a proto se zastupitelstvo
rozhodlo pro variantu přístavby.
Další větší akcí je rekonstrukce další části
centra obce a to části Palackého ulice
a další části ulice 5. května od křižovatky
s Palackou, až k ulici Fűgnerova. Na tuto

akci jsme získali dotaci v celkové výši nece-
lých 8 mil Kč. Součástí rekonstrukce bude
i vysazení nové zeleně, vybudování nových
chodníků a rekonstrukce vozovky. Na finan-
cování části chodníku podél nové výstavby
společnosti DOB-Invest se bude podílet tato
společnost.
Pro příští rok ještě plánujeme další pokračo-
vání chodníku na Karlík, trochu opožděnou
stavbu parkoviště u nádraží a propojení ulice
5. května a Křižovnického náměstí před
zámkem.
Vzhledem k tomu, že nás čekají v roce 2006
volby do zastupitelstva obce, chtěl bych
všechny, kdo mají zájem pracovat v zastupi-
telstvu, ale i ty , kteří nejsou spokojeni s tím,
co se v obci děje, vyzvat k tomu, aby se aktiv-
ně zapojili do voleb a případně kandidovali do
zastupitelstva obce. Bude to nejspolehlivější
způsob jak ovlivnit dění v naší obci.
Na závěr roku bych rád poděkoval za spolup-
ráci v uplynulém roce tajemníkovi, místosta-
rostovi, radním a ostatním zastupitelům, všem
spolupracovníkům a spolupracovnicím na
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obecním, ale i stavebním úřadě, bez jejichž
pomoci by se řada věcí jistě nepodařila. RNDr.
Kratochvílovi bych chtěl poděkovat za pomoc
při řešení pozemkových záležitostí a při vydá-
vání tohoto časopisu. Dík patří také všem
sponzorům, kteří přispěli do našeho rozpočtu
a dále všem, kteří nějakým způsobem pomo-
hli naší obci.
Vám všem chci popřát zdraví a štěstí v Novém
roce 2006, spokojenost v osobním i praco-
vním životě a naší obci aby se jí i v příštím roce
dařilo.
Michael Pánek

: Pøání do Nového Roku 2006

Redakce Informačního listu přeje všem čte-
nářům mnoho zdraví a štěstí do roku 2006.
Ať se nám všem společně nový rok povede,
ať nám přinese hodně radosti, spokojenosti
a pohody jak v práci, tak i v rodinách. Ne
vždy se nám všechno daří tak, jak bychom si
představovali, ale to by nás nemělo odradit
od snažení a směřování k tomu, aby náš
život, naše rodiny a celé naše Dobřichovice
prosperovaly.
Příští rok si připomeneme 10 let od postavení
a otevření nového dobřichovického mostu.
Koncem října nebo začátkem listopadu 2006
se budou konat další svobodné volby do
zastupitelstva obce. Již nyní bychom měli začít
přemýšlet nad tím, kdo by měl kandidovat
a podílet se tak na řízení věcí obecných v naší
obci v dalších čtyřech letech. Správu obce
z nás, tedy z jejich občanů, nikdo nesejme, je
to nyní jen naše záležitost. Koho si ve volbách
vybereme, kdo na sebe vezme odpovědnost,
na tom bude záležet, jak se Dobřichovice
budou dále rozvíjet.

Informační list
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: Zmìna územního plánu

Již v minulém čísle informačního listu jsme vás
informovali, že se zpracovává změna územní-
ho plánu naší obce. Dne 7. prosince proběhlo
v sále dr. Fürsta veřejné projednání konceptu
změny č. 2 územního plánu, který zpracoval
ing. arch. Sedlák se svými spolupracovníky.
V minulém čísle jsme vás informovali o rozsa-
hu a druhu změn.
Jednání dne 7. prosince bylo příležitostí pro
občany dozvědět se z odborného výkladu ing.
Vicha a arch. Sedláka nejen jak změna vypa-
dá, ale i jak se koncept a později i návrh pro-
jednávají, jaké organizace se k nim vyjadřují
a jaké kompetence má v tomto projednávání
obec a její občané. Škoda, že se tohoto veče-
ra zúčastnilo jen velmi málo našich spoluob-
čanů, protože po schválení se stanou hlavní
regulační prvky zákonem obce.
Na projednání padly tyto nejčastější dota-
zy: občané se např. tázali, bude-li v územním
plánu řešena protipovodňová ochrana oblasti
mezi Randovou ulicí a areálem bývalého JZD.
Dále se tázali na možnosti zlepšení protipo-
vodňové ochrany oblasti V Luhu.
V další připomínce bylo navrženo zjednosměr-
nění Palackého ulice ve směru od školy ke
kruhovému objezdu, přičemž zpět směrem na
most by se jezdilo ulicí 5. května.
Byla kritizována navrhovaná památková och-
rana části Brunšova, resp. památková ochra-
na zástavby v ulicích Krajníkova a Pod Penzio-
nátem.
Byl vznesen dotaz, jaké bude v územním
plánu využití volného pozemku v Luhu mezi
Všenorskou a tratí u cestičky k podchodu

k nádraží. Panují zde totiž obavy, že pokud
dojde k zastavění tohoto pozemku, zhorší se
již nyní problematické poměry s odvodněním
přilehlé oblasti.
Další občané se dotazovali na důvody navrho-
vaného vymezení územního systému
ekologické stability. Byl vznesen námět na zří-
zení parkoviště na starém hřišti.
Občané byli vyzváni, aby své připomínky,
náměty a návrhy podali písemně, cestou
obecního úřadu a to samé se týká všech
ostatních, i když se projednání dne 7. prosin-
ce nezúčastnili. Koncept je k nahlédnutí na
obecním úřadu v úředních hodinách, tj. v pon-
dělí a ve středu.
vk + pk

: Volby do školské rady

Vážení rodiče, školský zákon dává možnost
ustavit v naší obci školskou radu, která se zři-
zuje při základních, středních a vyšších odbor-
ných školách. Školská rada je orgán školy
umožňující zákonným zástupcům nezletilých
žáků, zletilým žákům a studentům, pedagogi-
ckým pracovníkům školy, zřizovateli a dalším
osobám podílet se na správě školy.
Školskou radu zřizuje zřizovatel, který záro-
veň stanoví počet jejich členů a vydá její
volební řád. Třetinu členů školské rady jmenu-
je zřizovatel, třetinu volí zákonní zástupci
nezletilých žáků a třetinu volí pedagogičtí pra-
covníci dané školy.
Žádáme rodiče, kteří by se chtěli stát kandidá-
ty do voleb do školské rady, aby se přihlásili
na Obecním úřadě Dobřichovice nejpozději do
12. ledna 2006.

Jistě vás napadne, k čemu je taková školská
rada dobrá. Je to příležitost pro veřejnost
ovlivnit chod školy, podílet se na vytváření
koncepce školy, ovlivnit rozpočet a hospoda-
ření a další. Citujme stručně ze školského
zákona č. 561/2004 Sb.:
Školská rada:
a) vyjadřuje se k návrhům školních vzděláva-

cích programů a k jejich následnému
uskutečňování,

b) schvaluje výroční zprávu o činnosti školy,
c) schvaluje školní řád a navrhuje jeho změny,
d) schvaluje pravidla pro hodnocení výsledků

vzdělávání žáků,
e) podílí se na zpracování koncepčních

záměrů rozvoje školy,
f) projednává návrh rozpočtu školy na další

rok, vyjadřuje se k rozboru hospodaření a
navrhuje opatření ke zlepšení hospodaření,

g) projednává inspekční zprávy České školní
inspekce, 

h) podává podněty a oznámení řediteli školy,
zřizovateli, orgánům vykonávajícím státní
správu ve školství a dalším orgánům stát-
ní správy.

Pro naše dobřichovické podmínky, tj. jedna
základní škola a jedna umělecká škola, stano-
vila rada obce počet členů školské rady na
devět. Z nich tři jmenuje rada obce, jako zřizo-
vatel školy, tři jsou voleni pedagogickými pra-
covníky a tři budou voleni rodiči.
Volby členů školské rady se budou konat ve
čtvrtek, dne 26. ledna 2006, odpoledne od 16
do 19 hodin v budově základní školy, ul. 5. květ-
na 40. Na místo ve školské radě může kandido-
vat každý občan obce, starší 18 let. Nemusí to
být tedy pouze rodiče zdejších dětí, ale např.
i odborníci, kteří zde bydlí. Jediné osoby, které
jsou z kandidatury vyloučeny, jsou ředitelé
škol. Součástí přihlášky na kandidátku by mělo
být jméno, příjmení, věk, povolání, obec, kde je
kandidát přihlášen k trvalému pobytu. Kandidá-
ty může navrhovat kdokoliv, kandidát může
navrhnout (přihlásit) i sám sebe. Kandidátní lis-
tina bude zveřejněna od 13. ledna 2006 v budo-
vě školy, na obecních vývěskách a na webo-
vých stránkách školy i obce.
Víme, že ne všichni občané jsou spokojeni
s našimi školami, členství ve školské radě jim
umožní se na chodu školy podílet a uplatnit
své názory a připomínky. Podobně vyzýváme
odborníky na tuto problematiku, aby pomohli
svými zkušenostmi zlepšit úroveň našich škol
a tedy kandidovali do školské rady.
Rozsah tohoto článku neumožňuje vás plně
seznámit s touto, pro většinu z nás, novou
problematikou. Další informace o školské
radě, nebo o volbách získáte na www.dobri-
chovice.cz, nebo přímo u ředitelů škol, nebo
u starosty nebo tajemníka na obecním úřadu.
vk

Vánoční zpívání na zámku

DOMÁCÍ ZPRAVODAJSTVÍ
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: Nehody na kruhovém objezdu

Od otevření nové okružní křižovatky ulic Praž-
ské a Palackého došlo přímo na středu kruho-
vého objezdu již nejméně k šesti dopravním
nehodám. Tyto nehody mají vždy navlas stej-
ný průběh, kdy rychle jedoucí automobil ve
směru od Řevnic narazí do středu kruhového
objezdu, přičemž nárazem motoru a podvoz-
kových částí poničí žulové obrubníky rondelu.
Když došlo k první takové nehodě, nabízelo se
vysvětlení, že řidič, který byl léta zvyklý jezdit
přes křižovatku rovně, podlehl síle zvyku, jel
takřka popaměti a z „klidného rozjímání“ ho
vytrhl až náraz do žulového obrubníku. Vzhle-
dem k tomu, že krátce po této bouračce došlo
brzy k úplně stejné nehodě, bylo jasné, že
problém není pouze v řidičích, ale i v nedosta-
tečném značení kruhového objezdu. Na dru-
hou stranu, lze pochybovat o tom, že řidiči,
kteří nabourali do kruhového objezdu, dodržo-
vali povolenou rychlost.
Obec však není vlastníkem kruhového objezdu,
a nemůže tedy do jeho oprav a úprav zasaho-
vat. Majitelem nejen objezdu, ale i celé Pražské
ulice a také Karlické a Tyršovy je Středočeský
kraj a tyto vozovky, tedy včetně objezdu, spra-
vuje Správa a údržba silnic Kladno. U té jsme
také opakovaně urgovali zlepšení dopravního
značení kruhového objezdu. Naposledy dopi-
sem z 10.12., tedy poté co došlo ke třem dalším
nehodám v rozmezí deseti dnů, z nichž dvě se
staly dokonce během 24 hodin! V dopise jsme
žádali, aby bylo doplněno dopravní značení tak,
aby bylo co možná nejúčinněji zamezeno mož-
nosti opakování podobných nehod. Vhodné by
kromě jiného bylo např. umístění reflexní šipky
přímo na místo, v němž dochází ke kolizi se stře-
dem okružní křižovatky. Ze strany SÚS Kladno
nám bylo přislíbeno, že požadovaná opatření
budou co nejdříve provedena. Lze jen doufat, že
do té doby nedojde k další nehodě.
P.H.

: Nový jízdní øád vlakù

Od 1. prosince platí nový vlakový jízdní řád.
Zásadní změny na naší trati č. 171 (Praha
– Beroun) prakticky žádné nejsou, ale drobné
úpravy jsme přesto zaznamenali.
Základní časový takt se nemění, což zname-
ná, že vlaky na Prahu budou odjíždět z Dobři-
chovic vždy buď 9. minutu po celé nebo 39.
minutu po celé hodině. První ranní vlak odjede
tedy ve 4.39, poslední naopak ve 23.09.
Naopak z hlavního nádraží vlaky zpět odjíždě-
jí buď ve 25. minutě nebo v 55. minutě a ze
Smíchova ve 4. minutě nebo ve 34. minutě po
celé hodině.
Může nás potěšit, že doprava na naší trati
byla mírně posílena, tj. přibylo spojů. Nově
byly zařazeny dva vlaky Řevnice – Praha-Smí-
chov, které pojedou mimo uvedený takt. Ten
první má odjezd z Dobřichovic v ranní špičce

v 5.54 a na Smíchově je v 6.17, ten druhý
odjíždí z Dobřichovic v 7.33, na Smíchově je
v 7.51, tedy pouze za 18 minut, protože pro-
jíždí Všenory, Mokropsy a Chuchli. Oba vlaky
budou jezdit jen v pracovní dny, ale nepojedou
během školních prázdnin, tj. 23.prosince – 2.
ledna a v létě od 3. července do 1. září.
Večerní vlaky z Prahy v pracovní dny mimo
vánočních prázdnin posiluje nový spoj z hlav-
ního nádraží v 19.55, ze Smíchova pak odjíždí
ve 20.04, tento vlak pojede v nám již dobře
známém časovém taktu.
V Informačním listu nemáme prostor vás sez-
námit s celým jízdním řádem, ale jistě víte, že
se malé sešítky, které většinou nosíme v peně-
ženkách dají sehnat na dopravních centrech
(např. na Můstku, u Musea, u Anděla a pod.),
nebo si je můžete stáhnout a vytisknout ze strá-
nek Ropidu, které najdete na www.ropid.cz.
V. Kratochvíl

ZAJÍMAVOSTI
: Novinky z DDÚ

Jistě jste zaznamenali, že dobřichovický DDÚ
se rozšířil o novostavbu. Zeptali jsme se pra-
covníka ústavu, pana Viktora Vanžury, co je
zde nového.
Tak především původní Dětský diagnostický
ústav se rozšířil, a to fysicky v Dobřichovicích,
i statutárně. Nový název tohoto dětského zaří-
zení je nyní velmi složitý a dlouhý, ale odráží
současnou činnost této záslužné instituce,
která pečuje o děti, které se z různých příčin
dostaly do stavu sociální nouze. Nový název je
nyní „Diagnostický ústav, dětský domov se
školou, dětský domov, středisko výchovné
péče, základní škola a školní jídelna“.
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Tato instituce již nezahrnuje pouze to, co vidí-
me v Dobřichovicích a částečně v druhé části
areálu, který již leží na letovském katastru, ale
řediteli Janu Stárkovi podléhají i další podob-
né instituce v Řevnicích, ve Slaném a v Kolíně.
Činnost v dobřichovické hlavní budově se
prakticky nezměnila, tu popisuje ta část dlou-
hého názvu, která je „Diagnostický ústav“.
Jako v minulých letech sem přichází děti roz-
hodnutím soudu, a to z mnoha důvodů.
Odborní pracovníci na základě komplexní
diagnostiky určí, do jakého dalšího dětského
zařízení tyto děti půjdou. Z hlediska „diagnos-
tiky“ se jim věnují speciální pedagog-etoped,
psycholog, zdravotník, sociální pracovník
a učitel. Děti se závažnějšími poruchami cho-
vání jsou přemisťovány do dětských domovů
se školou, děti přijaté převážně z důvodů
sociálních pak do dětských domovů.
Na volném pozemku vedle „starého DDÚ“ byl
v letech 2003-2005 postaven zcela nový dět-
ský domov s kapacitou 32 dětí, a to bez školy.
Znamená to, že děti z tohoto zařízení budou
docházet do místních a okolních škol (v
Dobřichovicích, Řevnicích, Všenorech a Čer-
nošicích). Znamená to také, že tyto děti budou
na takové úrovni, že se mohou pohybovat
bez speciálního dozoru a samy docházet do
okolních škol, tak, jako většina jiných dětí,
které mají to štěstí, že mají své rodiče a bydlí
doma. Nový dětský domov je moderní a je
tzv. rodinného typu, tj. děti budou bydlet a žít
v pěti až osmičlenných skupinách s vychova-
telem a pokud zde jsou sourozenci, budou žít
dohromady jako v rodině. Ten budoucí čas
znamená, že všechno se v novém domově
rozběhne od 1. ledna 2006, od kdy se sem
přestěhují děti.
Pokud má někdo „zaručené zprávy“, že sem
budou umísťovány děti se závažnou kriminální
minulostí, není to pravda, takové děti naopak
musí být v uzavřeném zařízení, které má vlast-
ní školu – nový dětský domov bude zařízení
otevřené. Umístění dětí v naší a okolních ško-
lách je projednáno se všemi řediteli a o tyto
děti je dokonce v některých okolních školách
značný zájem. Pokud by měl někdo obavu, že
ústav bude chtít umísťovat děti do našich, ves-
měs přeplněných mateřských škol, není tomu
tak, protože v domově jsou děti školního věku.

Přejme vedení a všem pracovníkům našeho
dobřichovického ústavu mnoho úspěchů
v jejich práci a přejme zejména dětem, které
se bez své viny dostaly do složité životní situa-
ce, aby našly v novém domově svůj opravdo-
vý, byť dočasný domov a aby jim pobyt
v Dobřichovicích pomohl najít nové kamarády
a začlenit se do normálního života.
V. Kratochvíl

: Peèovatelská slu�ba v roce
2006

Informace o převodu pečovatelské služby na
obce k 1. lednu 2006 obdrželi v říjnu všichni
naši klienti. V prosinci dostanou příslušné roz-
hodnutí o zrušení poskytování pečovatelské
služby, potvrzené Krajským úřadem Středo-
českého kraje.
Zastupitelstvo města Řevnic rozhodlo o převe-
dení činnosti pečovatelské služby na město
Řevnice. Vyzvalo i okolní obce patřící do stá-
vajícího okrsku. Kdo chtěl, ten se přihlásil. Pro
naše klienty by se proto nemělo nic měnit.
Pečovatelky budou dál vykonávat všechny
úkony, které jsou u klientů zavedeny. Nikdo
nemusí mít obavy, že v lednu nedostane oběd
nebo mu nebude přivezen nákup. Také Středis-
ko osobní hygieny v Řevnicích bude poskytovat
své služby jako dosud. Praní prádla, pedikúra,
koupání a kadeřnické služby budou využívat
všichni klienti, kteří zůstanou v naší péči. Jedi-
né co se asi změní budou ceny úkonů. Ale ty se
dozví každý klient, se kterým bude v lednu uza-
vřena nová dohoda o poskytování péče.
Na zpívání při harmonice nebo klavíru se bude-
me opět scházet v sále Zámečku v Řevnicích
jednu středu v měsíci. Plakáty budou včas vyvě-
šeny. Naposledy se takto senioři sešli 14. pro-
since 2005. Na harmoniku opět zahrál pan Kos.
V listopadu nás při zpěvu doprovázela na klavír
ředitelka ZUŠ Řevnice paní Jana Klimtová. Při-
dala i některé známé klavírní skladby, které
jsme si rádi poslechli. I když se nás tu 23. listo-
padu sešlo jen deset, posezení bylo pro všech-
ny příjemné. Díky vedoucí Kulturního střediska
paní Veronice Staré, nechybělo ani občerstvení.
Přeji všem klidné a spokojené Vánoce, hodně
zdraví a elánu v roce 2006.
Za pečovatelskou službu Helena Navrátilová

: Informace z krajské hospo−
dáøské komory

Krajská hospodářská komora Střední Čechy
je partner projektu „Posílení kapacity místních
a regionálních orgánů při plánování a realiza-
ci programů“, který je spolufinancován
Evropskou unií ze Společného regionálního
operačního programu (SROP) Opatření 3.3.
Jedním z cílů projektu je poskytovat kvalifiko-
vané a ucelené poradenství v oblasti možného
čerpání finančních prostředků ze Strukturál-
ních fondů EU a státního rozpočtu ČR. Dalším
cílem je především shromažďování podnětů
a připomínek veřejnosti, měst, obcí a podnika-
telských subjektů k rozvojovým strategiím pro-
jektovým záměrům ve Středočeském kraji.
Smyslem tedy je připravit se na efektivnější
čerpání prostředků ze Strukturálních fondů EU
v letech 2007 až 2013.
SROP je primárně zaměřen na investiční
projekty, které podpoří vyvážený rozvoj
regionů. Operační program je rozdělen na
jednotlivé priority. Každá Priorita řeší určitou
oblast (Priorita 1 Regionální podpora podni-
kání, Priorita 2 Regionální rozvoj infrastruk-
tury, Priorita 3 Rozvoj lidských zdrojů
v regionech, Priorita 4 Rozvoj cestovního
ruchu) a je dále rozdělena na opatření, příp.
podopatření. Konečnými příjemci v závislos-
ti na Prioritě mohou být drobní podnikatelé
(do 9 zaměstnanců), malé a střední podniky
(do 249 zaměstnanců), města a obce, svaz-
ky obcí a měst, kraje, NNO, Hospodářská
komora a její složky, organizace zřizované
nebo zakládané kraji či obcemi a státem zří-
zené organizace.
Více informací o SROPu můžete získat na
internetových stránkách Středočeského kraje
www.kr-stredocesky.cz, Ministerstva pro míst-
ní rozvoj www.mmr.cz, www.strukturalni-
fondy.cz. Případně kontaktujte příslušnou kan-
celář Krajské hospodářské komory České
republiky.
Krajská hospodářská komora Střední Čechy,
Oblastní kancelář Praha – západ
Pražská 24, Mníšek pod Brdy 252 10, 
telefon 318 590 711.
ohk@hkpz.cz, 
rmpraha-zapad@inmp.cz, www.hkpz.cz 

: Kde konèí váš tøídìný
odpad?

Mnohokrát jsem se setkal se skeptickým
názorem, že třídění odpadů je u nás zbytečné,
protože odpad vytříděný v obci stejně skončí
na skládce z toho důvodu, že mezi zpracova-
teli o něj není zájem.Toto mínění bohužel stále

ještě u některých lidí přetrvává. Mohu vás
však ujistit, že tomu tak rozhodně není.
Nedávno jsem navštívil linku na zpracování
plastů v Kamenných Žehrovicích u Kladna,
kde končí veškeré plasty a papír z kontejnerů
v naší obci (a mnoha obcí okolních). Na této
lince probíhá třídění plastů podle jejich druhu
na několik skupin, z nichž každá má svoje

využití jako druhotná surovina. Na lince jsou
vytříděny PET lahve (zvlášť čiré, zelené
a modré), čiré folie, barevné folie a nově též
tetrapaky, tj. krabice od mléka, džusů apod.
(viz článek v minulém čísle informačního listu).
Na téže lince se třídí též papír a to na dvě
základní kategorie – kartony a ostatní papír.
Sklo z naší obce je též tříděné na podobné

EKORÁDCE
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: Nové pøemostìní strakonické
silnice bylo dokonèeno

Dne 15. prosince byla zkolaudována 1. etapa
nového propojení Velké a Malé Chuchle se sil-
nicí R4 Strakonické. Stavba přemostění
u „Mostu inteligence“ byla dokončena a pro-

voz na mostě byl zahájen. Jedná se pouze
o první část propojení obou Chuchlí. Nyní
bude odstraněno úrovňové křížení v blízkosti
benzinových čerpadel u mostu inteligence
a obyvatelé a návštěvníci Malé Chuchle již
nebudou muset riskovat odbočení na velmi
zatížené rychlostní komunikaci.

Stavba, která dosud stála 250 mil. Kč bude
pokračovat dále směrem k Velké Chuchli
a přejde mimoúrovňově i trať ČD a spojí silni-
ci R4 i s Velkou Chuchlí, která většinou leží až
za touto tratí.
vk

lince, která je však umístěna jinde a tak jsem
neměl možnost její práci vidět.
Po vytřídění si jednotlivé druhy plastů kupují
coby výchozí surovinu zpracovatelské firmy,
které z nich vytvoří nové výrobky. PET lahve
jsou dále využívány především k výrobě textil-
ních vláken, přičemž jsou v současné době
velmi žádanou surovinou. Poptávka po PET
lahvích u zpracovatelů roste zejména proto,
že jsou využívány ve výrobě, kde je jinak pou-
žíváno ropných produktů, jejichž cena v pos-
lední době podstatně vzrostla. Tetrapaky jsou
při zpracování nejprve rozemlety, je z nich
oddělen papír (který je opět využit k výrobě

obalů) a ze zbytku, který je tvořen hliníkovou
folií a folií plastovou jsou vyráběny např.
desky, které se využívají ve stavebnictví. Igeli-
tové folie jsou po zpracování opět využity jako
obaly. Ani zbylé plasty, které nelze zatřídit do
některé z výše popsaných kategorií (např.
obaly od šamponů, mycích prostředků, apod.)
nepřijdou nazmar. Po vytřídění jsou rozemlety
a používány jako alternativní palivo v cemen-
tárnách. Tam jsou spalovány za velmi vyso-
kých teplot, takže nedochází k uvolňování
jedovatých látek jako v případě spalování
např. doma v kotli. O zpracování skla a papíru
není třeba se rozepisovat, to že tyto suroviny

lze snadno znovu zpracovat, je snad každé-
mu jasné.
Závěrem bych uvedl pouze jedno číslo, které
dokumentuje, že odpad se vyplácí třídit. 95
% všeho odpadu, který skončí v nádobách na
tříděný odpad najde další využití a pouhých
5% skončí na skládce.Těch 5% jsou například
plastové lahve od olejů nebo různých chemi-
kálií, které ale v kontejneru na plasty nemají
stejně co dělat, protože patří do nebezpečné-
ho odpadu, nebo obyčejný komunální odpad,
který patří do popelnice a ne do kontejneru na
tříděný odpad.
P.H.

: Stav volejbalových soutì�í
na pøelomu roku

Poslední ligové utkání roku 2005 sehráli naši
volejbalisti 17. prosince v Hradci Králové, kde
zvítězili 3:1. Předtím stejným poměrem porazi-
li doma Staré Město a České Budějovice,
a hladce vyhráli nad družstvem Brno B 3:0;
venku pak zvítězili v Olomouci 3:0 a prohráli
v Havířově 1:3. Zatímco v průběžné tabulce
(uveřejněné v listopadovém čísle) figurovali
naši na prvním místě, jsou nyní – „díky“ prohře
se stále se lepšícím Havířovem – druzí, o bod
zpět za družstvem Kladna B. Do konce
základní části sehrají ještě tato utkání:
Dne 14. ledna v České Třebové, 21. ledna
doma s ČZU, 28. ledna doma s MFF, 3. února
venku s Jabloncem a na závěr dne 4. února
venku s Kladnem B. Po skončení základní části
bude prvních osm družstev systémem play-off
hrát o postup do extraligy, poslední čtyři druž-
stva o udržení prvoligové příslušnosti.
Tabulka první volejbalové ligy mužů na přelo-
mu roku (pět kol před koncem základní části):

výhry  prohry  sety   body
1. Kladno B 14 3 45:18 31
2. Dobřichovice 13 4 43:17 30 
3. Brno B 12 5 40:25 29
4. Staré Město 12 5 41:28 29
5. ČZU Praha 9 8 33:34 26
6. Havířov 8 9 32:34 25
7. Č. Budějovice 8 9 33:32 25
8. MFF Praha 6 11 27:39 23

9. Olomouc 6 11 24:40 23
10. Jablonec n. N. 5 12 22:40 22
11. Č. Třebová 5 12 24:40 22
12. Hr. Králové 4 13 26:43 21 

Také ve druhé volejbalové lize žen si naše
volejbalistky vedou velmi úspěšně. První
polovinu této soutěže uzavřely naše ženy
dvěma utkáními na hřišti vedoucího druž-
stva Spartaku Ústí n.L.: v prvním 3:0 prohrá-
ly a ve druhém po nadšeném výkonu 3:0
zvítězily.
Druhou polovinu soutěže zahájí naše volejba-
listky 14. ledna v Českých Budějovicích
a budou pokračovat domácími utkáními
s SKP Ústí (21. ledna) a s Neratovicemi (28.
ledna). Následují pak únorové zápasy
v Českém Krumlově (4.2.), doma s Plzní
(18.2.) a venku s družstvem Kralupy n. Vlta-
vou (25.2.).
Tabulka druhé volejbalové ligy žen (skupina A)
v polovině soutěže:

výhry  prohry  sety   body
1. Sp. Ústí n. L. 15 3 47:20 33
2. SKP Ústí n. L. 15 3 51:24 33
3. Dobřichovice 10 8 37:36 28
4. Děčín 9 9 38:31 27
5. Plzeň 9 9 37:37 27
6. Neratovice 8 10 35:33 26
7. Č. Krumlov 8 10 38:37 26
8. Šanov 6 12 22:43 24
9. Kralupy n. Vlt. 5 13 21:45 23
10. Č. Budějovice 5 13 23:43 23

Všem hráčkám i hráčům a všem příznivcům
dobřichovické odbíjené přejeme hodně volej-
balových i nevolejbalových úspěchů v novém
roce 2006.
HgS 

: Fotbalisté v polovinì soutì�e
osmí

Po první polovině okresního přeboru dospě-
lých jsou dobřichovičtí fotbalisté se ziskem 21
bodů na osmém místě, přičemž mezi třetím
a osmým družstvem je rozdíl pouho-pouhých
3 bodů. Přes poctivou letní přípravu se úvod
soutěže našim hráčům příliš nevyvedl. Nikomu
do skoku nebylo po 6. kole, kdy naši hráči
žmoulali na svém kontě jediné tři body za
vítězství nad Libní. Druhá část od počátku října
však už našim vyšla a nebýt zaváhání na hřišti
v Chotči, mohla být spokojenost v kabinách na
sokolovně ještě větší. Všichni věří, že pan tre-
nér Klouček během zimní přípravy mužstvo dál
pozdvihne a to pak jaro absolvuje bez většího
výpadku. Dobřichovičtí fotbalisté přejí všem
čtenářům a svým příznivcům spokojené a klid-
né vánoce a hodně zdraví do dalšího roku. Pro
ty, kdy by v novém roce chtěli přijít na pěknou
kopanou osobně, krátký popis cesty. Fotbalové
hřiště se v Dobřichovicích nalézá v areálu TJ
Sokol. Z kruhového objezdu se do něj dosta-
nete snadno díky směrovým tabulím, za vraty
pokračujte rovně až k zábraně proti vjezdu
vozidel a tam…, „tam už to každej musí najít“.

ZE SOUSEDNÍCH OBCÍ

SPORT V DOBØICHOVICÍCH
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: Vá�ení ètenáøi, 

Koncem roku 2005 jsem byla zvolena novou
organizátorkou kultury pro obec Dobřichovice.
Ráda bych se vám tedy v tomto článku před-
stavila a seznámila vás s hlavními představa-
mi mé činnosti.
Pocházím z Dobřichovic a jelikož mi osud
zdejšího kulturního dění nebyl lhostejný, roz-
hodla jsem se přihlásit do výběrového řízení.
Střední školu jsem absolvovala na obchodní
akademii v roce 1996 a od té doby jsem se
spíš než administrativě věnovala hře na flétnu.
Dnes se občas podílím na nahrávkách pro fil-
movou hudbu. Loni jsem absolvovala SOU
uměleckořemeslné a ve volných chvílích se
věnuji výrobě stříbrných šperků.
Co se týče organizace kultury, ráda bych
navázala na divadelní činnost a na komorní
koncerty, které se zde dobře ujaly. Jak jistě
víte, obec má pronajaté z velké části zámec-
ké prostory, a tak by byla škoda toho nezačít
pravidelně využívat. Tam bych ale počkala až
na jaro, jelikož se zámek nevytápí. Kromě
koncertů plánuji v létě na nádvoří zámku
„Středověkou noc“, kde nám své dobové
umění předvedou šermíři, tanečnice, plivači
ohňů a hudebníci s nejrůznějšími historickými
nástroji.
Věřím, že zejména mládež uvítá zvučené kon-
certy či taneční party.
Novým pravidelným pořadem bude „Křeslo
pro hosta či hostku“, který připravuji společně
s pražskou moderátorkou a herečkou Moni-
kou Zaťkovou. V současnosti se na její diskus-
ní večery můžete zajít podívat do literární
kavárny Obratník v Praze 5. Mezi její nejčas-
tější hosty patří spisovatelé a režiséři. Jak
jsem již uvedla, tato slečna se věnuje také
divadlu a zanedlouho se k nám chystá se
svým divadelním souborem.

Přehled podzimních výsledků okresního přeboru ve fotbale

20. 8. 2005 Úhonice Dobřichovice 3: 1

27. 8. 2005 Dobřichovice IZROS Libeň 5: 1

3. 9. 2005 Hostivice Dobřichovice 2: 0

10. 9. 2005 Dobřichovice Lety 2: 4

17. 9. 2005 Průhonice Dobřichovice 2: 0

24. 9. 2005 Dobřichovice Č. Újezd 1: 4

1. 10. 2005 Zlatníky Dobřichovice 2: 3

8. 10. 2005 Dobřichovice Jinočany 4: 1

15. 10. 2005 Rudná Dobřichovice 0: 2

22. 10. 2005 Dobřichovice Libčice 1: 0

29. 10. 2005 Choteč Dobřichovice 3: 2

5. 11. 2005 Černošice Dobřichovice 0: 1

12. 11. 2005 Dobřichovice Holubice 3:2 

Tabulka po 13 kolech

Rk. Tým Záp + 0 - Skóre Body (Prav)
1. Hostivice 13 12 1 0 38: 4 37 ( 13)
2. Černošice 13 9 1 3 29: 12 28 ( 10)
3. Č. Újezd 13 8 0 5 40: 29 24 ( 3)
4. Holubice 13 7 3 3 30: 20 24 ( 3)
5. Průhonice 13 7 2 4 31: 14 23 ( 5)
6. Úhonice 13 7 2 4 24: 19 23 ( 2)
7. Lety 13 7 1 5 27: 25 22 ( 1)
8. Dobřichovice 13 7 0 6 25: 24 21 ( 3)
9. Zlatníky 13 5 0 8 23: 28 15 ( -3)
10. Jinočany 13 5 0 8 28: 37 15 ( -3)
11. Rudná 13 4 0 9 15: 29 12 ( -6)
12. Choteč 13 3 1 9 27: 37 10 ( -8)
13. Libčice 13 2 2 9 8: 36 8 (-13)
14. IZROS Libeň 13 0 3 10 9: 40 3 (-15)

KULTURA
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V případě, že byste chtěli být o zdejších pořa-
dech podrobněji informováni, nebo budete mít
nějaký dotaz či připomínky, můžete mi e-mai-
lovat na kultura@dobrichovice.cz .
Andrea Hrubá

: Kultura v Dobøichovicích

8. ledna – neděle 19,00 hod.
Divadlo v sále MUDr. Fürsta – Homeostasa
Během návštěvních hodin soukromého sana-
toria pro osoby s psychickými poruchami se
spolu s Karen a Helene dozvídáme o nápad-
ně podobném životě obou šestatřicetiletých
žen.
Hrají: Karen – Monika Zaťková, Helene –
Katarína Janotová
Režie: Katharina Kaschmir 

13. ledna – pátek 20.00 hod.
Koncert v sále MUDr. Fürsta – Irish Dew 
Skupina hraje tradiční irskou a skotskou
hudbu a původní skladby v keltském duchu.
Staví na styčných bodech naší keltské minu-
losti. Navzdory tomu, že hudebníci hrají pře-
vážné na akustické nástroje, mezi jejich hlavní
přístupy patří rocková údernost. Leaderem
skupiny je známý instrumentalista Václav
Veselý, který prošel např. skupinami Framus
Five či ETC.

15. ledna – neděle 
Křeslo pro hosta uvádí: Monika Zaťková
premiéra nového večerního pořadu, rozhovor
s hercem Pavlem Landovským 

: KULTURA V SOUSEDNÍCH
OBCÍCH 

ŘEVNICE
Sál zámečku 29. ledna 2006 od 19,00 – Pocta
J. S. Bachovi. Hrají Lukáš Kuta – housle
a Anežka Misauerová – klavír

Club kino Černošice
Fügnerova 269, tel: 251640397, mail:
petr.vana@vellum.cz, http://www.siba.cz

3.1.út-kino: OLIVER TWIST ČR, FR,IT režie:
R. Polansky drama 130min., 20.00hod., vstup-
né: 60,-Kč
Hrají: B. Clark, B. Kingsley, J. Foreman,
H. Eden, E. Hardwicke, M. Heath, L. Chase…
Adaptace klasického románu Charlese
Dickense o sirotkovi, který se v Londýně stává
členem dětského gangu kapsářů. V režii
Romana Polanskeho.

6.1.pá-DVD: U2 VERTIGO DVD LIVE
20.00 hodin
Živý záznam koncertu z Chicaga, kde U2
v květnu 2005 zahajovali turné k albu Vertigo.
Koncert je jasným důkazem toho, že kapela

nemá ani po tolika letech konkurenci. Nás
může mrzet, že na tomto skvělém turné bohu-
žel nezavítali do Česka.

7.1.so-ples: 6. FARNÍ PLES 20.00hod.
…a nemusíme snad vysvětlovat, že kdo nena-
vštíví tradiční Farní ples, jako by nežil.

10.1.út-kino: JESKYNĚ USA/2005 režie: B.
Hunt, akční, drama, thriller 97min. 20.00hod.,
Hrají: C. Hauser, E. Cibrian, M. Chestnut, P.
Perabová, D. Dae Kim…
Skupinka potápěčů uvízne v síti jeskyní,
aniž by tušili, že jim v této bezradné situaci
budou navíc komplikovat život krvežíznivé
nestvůry.

13.1.pá-live: YAMAHA IN CONCERT 
Hudební škola Yamaha Vás zve na koncert
toho nejlepšího z pop-music.
- Beatles, Abba, aktuální hity live, – Velkoploš-
ná projekce, – Špičková aparatura, – Efektní
choreografie, – Velkolepá hudební show.
Začátek představení pro rodiče a děti je
v 16:00 hod. – vstupné: 40 Kč
Začátek představení pro školy: 8:15, 9:15,
10:15 a 11:15 – vstupné: 30 Kč

13.1.pá-live: ROCKOVÝ MEJDAN I. – rocko-
vý koncert 20.30hod., vstupné:70,-Kč
Další z pravidelných nepravidelných přehlídek
kapel. Tentokrát vystoupí:
FLATTUS, FIRST CHOICE, PREWEET…

14.1.so- live: PJE NA PIFF – koncert
20.30 hod.
Spousta bigbeatových písniček pro kamará-
dy z Radotína, ale nejen pro ně. V čele
s nehrajícím kapitánem „Vlčákem“ uvidíte

a uslyšíte Chylíka, Bartoše, Panochu a jako
hosty i Jindru Haška a Štýfu. … a kdo ví
koho ještě.

15.1.ne-kino pro děti: WALLACE+GROMIT:
PROKLETÍ KRÁLÍKODLAKA UK/2005 ani-
movaná komedie 85min., 16.00hod., vstupné:
60,-Kč, režie: S. Box, N. Park
Upozornění: sice dětský film, ale s českými
titulky!? Kultovní plastelínové postavičky.

17.1.út-kino: ZEMĚ HOJNOSTI USA,
NĚM/2004 režie: W. Wenders drama 123min.,
20.00hod., vstupné: 60,-Kč
Hrají: M. Williams, J. Diehl…
Příběh se odehrává těsně po útocích 11. září
a vypráví o lidské tragédii a vyrovnávání se
s ní. Režie: W. Wenders – Nebe nad Berlínem,
Million Dollar Hotel

19.1.čt-divadlo:POVEDENÉ ČLOVĚČINY
Srdečně zve: Město Černošice 20.00hod., 
Doslova neopakovatelné představení tvoří
improvizované etudy a scénky vzniklé na nej-
různější témata a ztvárněná formou činohry,
pantomimy, jazykolamů, písniček atd.

20.1.pá-live: VLASTA TŘEŠŇÁK koncert,
vstupné:120,-Kč 20.30hod.
Vynikající písničkář, člen exilového sdruže-
ní Šafrán, na jaře pokřtil nové, kritikou
vysoce ceněné album. Jeho první desky
vyšly ve Švédsku. U nás až po roce 1989
a zejména LP (1) je umělecky možná to
nejcennější, co u nás kdy v tomto žánru
vzniklo. Přijďte si poslechnout písničky
v nichž je možno vystopovat vlivy Neil
Younga, Erica Claptona, Lou Reeda-ale
nejvíce Vlasty Třešňáka.

12-2005_.qxd  20.12.2005  10:32  StrÆnka 7



strana 8

19. prosince 2005 / ročník 11.12 / DobřichoviceInformační list

Dobřichovice

21.1.so- TANEČNÍ PÁRTY 60.-90.LET
20.00hod.
Pro milovníky hudby 60.-90.let. DJ. EL
BUNDA.
24.1.út-kino: ZABIJI NIXONA USA,
MEX/2004 drama 95min., 20.00hod.
Hrají: D. Cheadle, N. Wattsová, S. Penn, J.
Dorrance, A. Graceová, B. Henke…
Film je natočen podle událostí z roku 1974.
Sean Penn hraje obchodníka, který se roz-
hodne k extrémním činům, aby dosáhl svého
amerického snu.

27.1.pá-live: BLUE MOON – koncert vstup-
né: 80,-Kč 20.30hod.,
Komu se stýská po hudbě 60. let a skupině
Gapa, nabízíme plnohodnotnou náhradu. Sku-
pina Blue Moon sice 60. léta nepamatuje, ale
hraje rock´n´rollové písničky českých i zahra-
ničních autorů s takovou radostí, že náladu
60. let bez problému navodí.

28.1.so-live: ŠIBA MUSIC CHANCE 2006
– koncert vstupné: 60,-Kč, 19.30hod.,
1. kolo soutěžní přehlídky kapel, finále se
uskuteční 12.5.2006.

31.1.út-kino: LEGENDA O ZORROVI
USA/2005 režie: M. Campbell dobrodružný
131min. 20.00hod. vstupné: 60,-Kč
Hrají: C. Zeta-Jonesová, A. Banderas, A. Alon-
so, M. Bos, M. Carreraová…
Zorro je zpátky. V poklidu se usadil v San
Franciscu, jeho synkovi Jouqauinovi je 10 let
a nemá ani ponětí o otcově tajném životě.
S novými plány se ovšem objevují tyrani
a Alejandro musí nasadit masku Zorra, aby
čelil krutému Armandovi.

MNÍŠEK POD BRDY
Kino Mníšek pod Brdy v lednu – začátky pro-
mítání v 18 a ve 20 hod., není-li uvedeno jinak.

7. ledna – sobota NESVATBOVI (USA) 
Komedie o dvou kamarádech, kteří se nechtě-
jí oženit. Snímek si střílí ze svatebních cere-
monií a večírků, které jsou si podobné jako
vejce vejci. Širokoúhlý. Od 12 let.

14. ledna – sobota DOBLBA (ČR)
Komedie Petra Vachlera z období vánočních
svátků a s černým až šibeničním humorem líčí
bizarní osudy jedné vypečené rodinky. V hlav-
ních rolích Jaroslav Dušek, Petr Čtvrtníček,
Vlasta Dušek, Marek Daniel aj.

21. ledna – sobota NOČNÍ HLÍDKA (Rusko) 
První část fantasy trilogie se odehrává v sou-
časné Moskvě, kde po staletích znovu vypukl
boj mezi silami světla a tmy. Snímek se špič-
kovými vizuálními efekty a strhujícím napětím
je srovnáván s tolkienovskou trilogií Petera
Jacksona. Nominace na Oscara 2005 v kate-
gorii cizojazyčný film. Od 15 let.

28. ledna – sobota ANDĚL PÁNĚ (ČR) 
Od 16.00 a 18.00 hod.! 
Pohádka plná laskavého humoru vábí do kin
děti, rodiče i prarodiče. V příběhu o nešikov-
ném andělu Petronelovi, napsaném na motivy
pohádek Boženy Němcové, hrají Ivan Trojan,
Jiří Dvořák, Josef Somr, Jiří Bartoška, Zuzana
Stivínová a další oblíbení herci.

Kino Radotín
6. pátek – 17 a 19:30, MŮJ NIKIFOR (POL)

Film vychází z autentických údajů o životě Epi-
fana Drowniaka, který proslul jako naivní malíř
Nikifor Krynický. V hlavních rolích dramatu
Krystyna FELDMANOVÁ a Roman GANCA-
RCZYK. Do 12 let nevhodné

7. sobota – 17 a 19:30 / PANENSTVÍ NA OBTÍŽ
Šestnáctiletá Bea je poslední panna ve třídě.
Jestli se nechce dál ztrapňovat, musí jí kama-
rádky najít vhodnou „oběť “, která by ji
o panenství připravila. V hlavní roli komedie
Kaia FOSSOVÁ. Do 12 let nevhodné

8. neděle – 16 a 19 / LEGENDA O ZORROVI
Mstitel v černé masce se vrací a znovu bojuje
s kordem v ruce za čest a spravedlnost.
V hlavních rolích dobrodružné romance
Antonio BANDERAS, Catherine ZETA-JONE-
SOVÁ, Rufus SEWELL, Adrian ALONSO,
Raúl MENDEZ.

13. pátek – 17 a 19:30 / STRAŠPYTLÍK
Nový animovaný film ze studia Walta Disneye
o kuřeti, které si splete padající žalud s kous-
kem oblohy a způsobí velký zmatek.

Pokračování na straně 12
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SBD Dobřichovice, Za Parkem 866
přijme účetního nebo účetní firmu

znalou problematiky
účetnictví bytových družstev.

Informace v kanceláři družstva na tel. 25771-2202

TERMOIZOLACE  R
J. Rokůsek a Karel Kýhos, Jansova 129, Černošice

Telefon a fax 25771-2417
Mobily: 602-952098 nebo 603-742967

Zateplování staveb - Climatizer Plus - foukaná izolace do
dutin, nepřístupných prostor

trámových stropů a pod.
Půdní vestavby - zeteplení, sádrokarton, palubky, příčky

Vnější zateplení - systém provětrávané fasády 
- isolace + obklad

Mediaservis s.r.o. přijme doručovatele
denního tisku pro Dobřichovice. 

Výhodná pracovní doba.
Přijímáme i důchodce nebo ženy na MD.

Informace na telefonech
311-625345 nebo 724-258679

DRUŽSTEVNÍ BYT 2+kk V DOBŘICHOVICÍCH
42m2, možnost parkování, k nastěhování únor 2006

informace o ceně v realitní kanceláři Infocredit  736 673 909

PRONÁJEM PRODEJNÍ PLOCHY
V TŘEBOTOVĚ

Nabízíme k pronájmu komerční objekt, 2x 120m2 prodejní

plochy, parkoviště, sklady, zabezpečení, zahrada, volné od

ledna  2006, měsíční nájem 25.000,-Kč. Realitní kancelář

Infocredit  736 673 909

Taneční kurzy pro dospělé a mládež 
v sále MUDr. Fürsta

10 lekcí po 120 min., od února 2006
každé úterý nebo čtvrtek od 19.30 hod.

Přihlásit se můžete na tel. č. 724-062 392,
předběžná cena za taneční pár 2000,- Kč
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V budově kadeřnictví ul. 5. května čp. 42

pronajmeme nebytové prostry cca 12 m2.

Informace na tel 257711484.

Absolvent VŠ hledá podnájem
v Dobřichovicích nebo okolí

min. velikost 1+1 s vlastním vchodem 

cena dohodou, kolem 4000 Kč měsíčně 

tel. 604-356667
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telefon: 602-889 949 
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Dùle�itá
telefonní èísla

Hasiči Řevnice tísňové volání
150

Hasiči Dobřichovice
25771−1730

Záchranná služba Řevnice
25772−1555, 25772−1666

Policie Praha-západ stálá služba
257−321−220 nebo 974−882−103

Obecní úřad Dobřichovice
25771−1590

Obecní policie Dobřichovice
602−253665 nebo 602−253666

Poruchy elektřiny STE a.s.
311−622472 nebo 800−186435

Poruchy plynu STP a.s. pohotovost
737−200851, 311−621515

Poruchy vody a kanalizace
Aquaconsult s.r.o.
25164−2203,
602−311274, 606−692781

Poruchy veřejného osvětlení –
Elektroštika, s.r.o.
251 625 761, 605 385 645

Poruchy internetové sítě DOBNET
602−948446

Kancelář  Dobnetu 
775−362645

14. sobota – 16 a 19 / ŘÍŠE VLKŮ
Bývalý policista pátrá po brutálním sériovém
vrahovi tureckých imigrantek. V hlavních rolích
psychologické krimi Jean RENO, 
Arly JOVEROVÁ, Joselyn QUIVRIN, Laura
MORANTEOVÁ.

15. ne. – 17 a 19:30 / OBČANSKÁ VÝCHOVA
Chtěli strašit bohaté a bojovat proti sociální
nespravedlnosti, nakonec  ale musejí zachra-
ňovat vlastní zadek. V hlavních rolích jednoho
z nejlepších evropských filmů loňského roku
Daniel BRÜHL, Julia JENTSCHOVÁ,Stipe
ERCEG.

20. pátek – 16 a 19
OLIVER TWIST
Příběh o mladém sirotkovi, který se přimotá
k partě kapsářů podle klasického románu
Charlese Dickense. V hlavních rolích Ben 
KINGSLEY a Barney CLARK.

21. sobota – 17 a 19:30
NOC S NABROUŠENOU BŘITVOU
Dvě bezbranné studentky se ocitají v krvavých
rukou šíleného psychopata. V hlavních rolích
kriminálního hororu MAIWEN, Cécile
DeFRANCE, Philippe NAHON.

22. neděle – 17 a 19:30
TAJEMNÝ LET
Nejhorší noční můra matky, které se tisíce
metrů nad zemí v rozlehlých prostorách
moderního Boeingu 474 beze stopy ztratí její
šestiletá dcera. V hlavních rolích akčního dra-
matu Jodie FOSTEROVÁ, Sean BEAN, 
Peter SARSGAARD.

27. pátek – 16 a 19 
LETOPISY NARNIE
Příběh čtyř sourozenců,kteří se při hře na
schovávanou ocitnou pomocí magické skříně
v jiném světě. Narnie je mírumilovná země
s mluvícími zvířaty, skřítky a obry, která je díky
prokletí zlé čarodějnice odsouzena k věčné
zimě.

28. so. – 17 a 19:30 
LOVCI DINOSAURŮ
Cestovní kancelář Time Safari nabízí lákavou
atrakci – cestování v čase s lovem dinosaurů.
Zabití motýla na prehistorickém safari ale
ohrozí existenci celého lidstva. V hlavních
rolích dobrodružné sci-fi Edward BURNS, Ben
KINGSLEY, Catherine McCORMACKOVÁ.

29. neděle – 17 a 19:30 
V MOCI ĎÁBLA 
Obhájkyně Erin se angažuje v dramatickém
soudním procesu s otcem Richardem, který
vedl kontroverzní vymítání ďábla, jenž vyústilo
ve smrt devatenáctileté studentky. V hlavních
rolích snímku založeného 
na skutečných událostech Laura LINNEYOVÁ,
Tim WILKINSON, Campbell SCOTT.

DĚTSKÁ PŘEDSTAVENÍ V KINĚ RADOTÍN 
Vstupné 30 Kč
15. neděle v 15 hod. RUSALKA HUPSALKA
22. neděle v 15 hod. Z A H R A D A
29. neděle v 15 hod. KAMENNÁ TETKA 

Pokladna otevřena 1 hodinu před představe-
ním. Změna programu vyhrazena
tel. 257 910 322

Tradiční ohňostroj na Den mostu
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